



## 美景分享

身体和灵魂,总有一个要在路上。天天读书的小记者,在节假日与家人、同学、朋友一起出游,观赏美景,是一个不错的选择。王俊驰同学和家人一起去海边,看到无边无际的大海上,几只海鸥在悠闲地飞着,海浪拍打在脚背上,感觉好极了;孙子涵同学去爬白岩山,登顶后感受“会当凌绝顶,一览众山小”……欢迎小记者把看到的美景用文字和图片的形式告诉我们。



### 美丽的大海

慈溪市庵东镇东二小学201班  
王俊驰(证号1019632)  
指导老师 何益波

夏天,最让我喜欢的是大海了。暑假里,我们一家人乘着车去海边旅游。

车开了两个多小时就到了海边。一下车,我们看见沙滩上人山人海,热闹极了!远远望去,无边无际的大海跟蔚蓝的天空连成一片。海面上,几只洁白的海鸥悠闲地飞来飞去,有几只正在捕鱼呢!

我来到沙滩上,走向海水。浪花拍打在我的脚上,好像在给我挠痒痒。沙滩上还有一些五颜六色的贝壳,我和爸爸妈妈一起捡了一些,把贝壳穿成一条项链,我开心极了!

### 杭州湾跨海大桥

慈溪市实验小学教育集团401班  
华文嘉(证号1019802)  
指导老师 余燕

美丽的杭州湾跨海大桥连接着慈溪和嘉兴,是梦想和智慧的结晶。为了看日出,全家人起了一个大早。

车子开得飞快,很快就来到大桥收费站,远远看去,杭州湾跨海大桥像一条巨龙,两侧的路灯像两串珍珠,熠熠生辉,远处的海天一洲观光平台好似大鹏展翅,观光塔仿佛一把利剑高耸入云。

突然,暴雨夹杂着冰雹从天而降。我害怕极了,心“突突”地猛跳,爸爸也将雨刮器开到最快……终于,爸爸将车开到观光平台。我们等了好久,终于到了日出的时刻!可惜由于云层太厚,太阳在海平面挣扎了一会儿,透出一丝丝微弱的光芒,就隐匿在了浓厚的云层中。

这时的天已经大亮,天空泛出了淡淡的灰红,抬起头,你便能清晰地看见高耸入云的观光塔,足有18层楼高,平台和塔之间,只有一条玻璃长廊连接,我惊叹造桥者的智慧,居然能在茫茫大海上建造这么一个奇迹!

### 乐在春游

鄞州区董山小学204班  
司徒其殊(证号1018133)  
指导老师 陆佳

那天,我们坐上大巴车前往天宫庄园。不一会儿我们就到了目的地。一下车,映入眼帘的是那大片郁郁葱葱的桑果树林。仔细一瞧,那一片片比手掌还大的桑叶绿得发亮,一颗颗红得发黑的桑果躲在绿叶底下,在阳光的抚摸下,闪闪发光。它的形状很像葡萄,不过比葡萄小得多。看着黑紫色的桑果,我的口水就快要流下来了!

我们麻利地穿上雨衣,戴上手套,迫不及待地冲进果园,小心翼翼地摘下一颗黑色的桑果,放到嘴里轻轻一咬。那甜甜的汁带着一股清香,流进了咽喉,那真是一种神奇的味道。我一边吃,一边摘,不一会儿,手套变红了,牙齿嘴唇也染上了红色。同学们你看看我,我看看你,哈哈大笑起来……

中午,我们找了块草地坐下,开心地吃着自己带来的食物,享受完美食后,我们参观了植物园,里面有各种各样的植物和水果,大家一起攀爬,做游戏,玩得不亦乐乎。

### 五龙潭之行

镇海区骆驼中心学校205班  
戴宁轩(证号1018363)  
指导老师 胡维

那天天气不错,我们一家三口决定去五龙潭游玩。

刚到五龙潭景区门口,我就下车,去欣赏风景如画的五龙潭。五龙潭有着五条瀑布,像一条条银白色的“龙”。五龙潭的河水非常清澈,连一条鱼都没有。爸爸叹道:“真是水至清则无鱼啊!”

我们沿着林间小道缓慢前行,不一会儿就到了第一条瀑布——孚泽潭。它宛如一条巨龙从天而降,溅起了千万朵银花,美丽极了!

继续往前走,经过了沼泽潭、润泽潭、利泽潭,最后我们到了最期待的玻璃天桥。这座玻璃桥横卧在两山之间,往下可以看到郁郁葱葱的大树、错综变化的山石、缓缓流淌的溪水、倾泻而下的龙潭……走在桥面上,我东张西望,想去寻找第五个龙潭——显泽潭。可惜这时候天空下起了蒙蒙细雨,我们只好从玻璃桥下来,开始往回走了。路上烟雨迷蒙,五龙潭的山水树木都好像穿了一件件薄纱,缥缈而又湿润,到处散发着一丝丝灵动的气息,别有一番滋味。

### 春天的植物园

鄞州区江东实验小学南校区404班  
王潘昊(证号1018485)  
指导老师 张凤霞

在宁波镇海,有一个好去处,那里绿树成荫,鲜花盛开,真是美不胜收。

一个蒙蒙细雨天,我和爸爸妈妈来到了宁波植物园。呀,雨中的空气真清新!我们打着伞,来到了月季园,月季有肉色的、红色的、黄色的,看得我如痴如醉。

接着,我们来到了小河旁的大花园,一眼望去,花团锦簇,仪态万千,阵阵芳香扑鼻而来。一进门,我就看到了一片白色的郁金香,它们顶着白色的脑袋,花瓣上有许多雨水,犹如娇滴滴的小姑娘,让人心情开朗。还有几棵高大的樱花树,上面重重叠叠的樱花,粉里透白,像一个个小女孩羞红了脸蛋,美丽极了。

河边有几棵桃树,嫩绿的叶子点缀着粉红色的小桃花,真是“万红丛中一点绿”,别有一番情趣。

远处,一黑一白两只天鹅在河里自在地游来游去,让寂静的园子显得生机勃勃。

### 四季的花

鄞州蓝青小学202班  
林子衿(证号1018927)  
指导老师 陈艳萍

春天来了!桃花开了!真叫个“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”杜甫看中了桃花。

夏天到了,荷花来了,杨万里写道:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”杨万里爱荷花。

秋天来了,让我想起了黄巢的《不第后赋菊》:“待到秋来九月八,我花开后百花杀。冲天香阵透长安,满城尽带黄金甲。”

冬天,王安石曾写过:“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”

诗人们有许多写花的诗,你还知道哪些写花的诗呢?

组稿老师 胡冯霞 邹群波 俞文琴 仇巧瑾

### 爬白岩山

象山县丹城第四小学202班  
孙子涵(证号1018814)  
指导老师 王海爱

午后,我们去爬白岩山,白岩山的风景真美啊!

白岩山最奇特的要数悬崖峭壁。我们一群人吃力地往上爬。翻过一座大山头,大家都累得气喘吁吁。忽然,下起蒙蒙细雨,地上的落叶和岩石都变得湿湿滑滑的,爸爸一路上叮嘱我们注意安全!

走了很久,突然映入眼帘的是让人看了瑟瑟发抖、不敢多看一眼的悬崖。我们手脚并用,眼睛直视前方,连头都不敢转,咬紧牙关,终于爬上了白岩山的顶峰!

在山顶上,真的感受到“会当凌绝顶,一览众山小”啊!

### 动物园游记

鄞州区江东中心小学华光校区401班  
田耘豪(证号1018848)  
指导老师 周幸幸

一个风和日丽的早晨,全家人去雅戈尔动物园玩。

动物园里人山人海,我们好不容易才挤进去,第一个映入眼帘的是巨大的猴园。我们先看见了一只长臂猴,它用长长的手臂抓住铁丝网,在空中荡来荡去,自在极了。然后我们看见了一只博士猴,它长得很像我的外公,逗得我哈哈大笑。

沿着猴园外的山石小径走下去,我们来到了海狮剧场。一只只胖乎乎的海狮们一会儿顶球,一会儿转圈,真是滑稽极了。出了海狮剧场,我们又来到了鸟园。那儿有娇艳无比的孔雀,亭亭玉立的火烈鸟,宛转悠扬的百灵鸟,洁白美丽的白天鹅等等,它们在林子里,在假山旁,在池子边欢乐地玩耍,真是其乐融融的鸟类大家庭啊!

接着,我们又来到了大象园。几只非洲象给我们表演了“垃圾分类”,惊得我合不拢嘴。我们继续往山上走去,看见了几只狮子。我问表妹:“你知道哪只是公的,哪只是母的吗?”表妹回答道:“当然没有头发的是公的,头发长的是母的喽。”我说:“错了,长头发的才是公狮子,没有头发的是母狮子。”表妹说:“哎呀!原来它们跟我们人类不一样呀!”大家都哈哈大笑起来。



### 鳌柱塔

镇海应行久外语实验学校303班  
王储(证号1018262) 指导老师 饶李裕